
KARABÜK ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2017_2018 GÜZ YARIYILI) 
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Öğrenci işleri gereksinimleri karşılamaktadır. 56,61 58,49 56,28 56,75 56,92 60 56,42 65,29 55,37 59,78 50 53,41 58,26 62,37 

Yöneticilere (bölüm başkanı, dekan, vb.) ulaşmak kolaydır. 59,08 60,41 58,8 60,26 58,58 60,95 57,94 61,11 58,11 67,89 50 58,94 59,87 62,04 

Öğrencileri ilgilendiren gelişmeler hakkında gerekli duyurular 

yapılmaktadır. 
59,73 59,12 58,72 59,18 58,85 61,19 57,11 59,38 55,7 66,3 80 58,64 58,63 64,05 

Üniversite tarafından yapılan sosyal etkinlikler (konserler vb.) 

desteklenmektedir. 
56,99 57,81 55,3 61,44 56,09 56,58 52,34 63,13 52,32 55,09 70 52,25 55,69 66,27 

Kültürel etkinlikler (sempozyumlar, imza günleri, kariyer günleri 

vb.) desteklenmektedir. 
60,94 60,08 59,85 63,29 59,63 58,03 58,59 65 57,12 56,02 70 56,65 57,45 63,78 

Sportif etkinlikler (turnuvalar, yarışmalar, vb.) desteklenmektedir. 60,36 61,99 59,65 61,85 59,53 59,35 56,87 62,42 56,65 58,6 60 54,75 59,08 66,36 

Yemeklerin kalitesi ve porsiyonu yeterlidir. 58,96 57,29 58,82 59,84 58,64 56,54 56,85 61,88 54,25 52,63 60 54,09 58,76 57,53 

Yemekhanenin sunduğu hizmetler (fiziki ortam, sıra bekleme vb.) 

yeterlidir. 
56,79 56,62 57,07 56,26 56,9 55,81 55,31 64 52,84 50,69 60 52,26 59,08 59,26 

Kantinin sunduğu hizmetler yeterlidir. 58,71 59,07 60,25 55,48 60,44 64,19 54,58 60 53,41 61,2 50 54,52 61,1 63,11 

Fotokopi ve kırtasiye hizmetleri yeterlidir. 55,24 59,91 58,22 54,86 58,67 57,52 62,08 63,64 54,99 54,67 70 51,72 59,09 57,27 



Kütüphanenin sunduğu hizmetler (kaynak sayısı ve türü, veri tabanları, 

ödünç yayın verme, vb.) yeterlidir. 
62,73 65,9 64,58 65,11 65,63 63,78 63,23 66,06 63,99 63,18 60 57,96 63,29 71,88 

Üniversiteye ulaşım imkânları yeterlidir. 62,24 63,05 62,64 61,4 63,45 61,09 58,38 65 62,27 64,97 66,67 60,17 60,52 68,27 

Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 62,26 62,73 62,23 61,72 62,92 66,67 61,37 66,88 61,53 67,58 60 60,53 63,42 70,21 

Temizlik hizmetleri yeterlidir. 60,76 62,36 62,8 66,86 63,79 67,01 59,96 64,52 61,21 64,68 70 57,37 61,82 62,93 

İnternet erişim imkânları yeterlidir. 54,46 57,28 56,49 53,37 55,07 54,35 65,73 61,21 59,89 59,53 70 59,15 60,22 55,06 

Ders içerikleri iş hayatının beklentileri ile uyumludur. 56,57 55,15 56,45 57,72 57,03 61,28 52,34 61,94 53,56 68,2 30 54,13 56,55 65,7 

Lisansüstü eğitim fırsatları yeterlidir. 57,93 58,66 59,17 59,78 59,72 63,11 56,97 58,82 58 62,18 46,67 55,19 59,02 64,71 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 55,39 54,35 54,89 56,72 56,04 60,34 47,44 60 52,25 66,71 40 49,87 50,78 58,55 

Yabancı dil eğitimi yeterlidir. 52,59 54,31 51,32 56 51,48 57,29 50,32 60 49,56 57,23 40 47,73 53,05 61,48 

Danışman öğretim elemanı sorumluluklarını yerine getirmektedir. 64,5 63,68 63,61 65,07 62,88 67,44 61,79 64,24 60,74 72,3 40 62,63 64,25 67,84 

Öğrenciler ders dışı çeşitli etkinliklerle (seminer, teknik gezi, staj, vb.) iş 

yaşamına hazırlanmaktadır. 
56,96 55,5 56,63 57,95 57,24 61,15 54,6 62,94 54,16 57,31 60 56,01 57,71 64,84 

Aldığım eğitim gelecek planlarımı belirlemede etkilidir. 60,29 59,25 59,99 61,86 60,34 66,67 56,5 61,76 57,35 69,27 50 57,27 59,9 69,74 

Aldığım eğitimden  memnunum. 60,22 61,08 61,04 61,15 61 64,18 55,49 63,87 56,98 69,76 70 56,14 59,65 69,19 

ANKET SONUÇLARI 58,71 59,31 58,90 59,74 59,17 61,07 57,05 62,74 56,62 61,99 57,54 55,71 59,01 64,02 
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Öğrenci işleri gereksinimleri karşılamaktadır. 60,97 67,47 57,6 58,77 59,85 60,66 63,75 58,32 55,07 61,43 66,21 65,93 65,11 

Yöneticilere (bölüm başkanı, dekan, vb.) ulaşmak kolaydır. 61,21 67,95 56,2 59,95 59,2 61,13 63,21 61,72 57,52 61,43 70,83 68,75 65,63 

Öğrencileri ilgilendiren gelişmeler hakkında gerekli duyurular yapılmaktadır. 65,02 66,9 58,86 62,6 63,17 61,75 62,65 59,33 57,04 62,31 68,03 68,97 66,76 

Üniversite tarafından yapılan sosyal etkinlikler (konserler vb.) 
desteklenmektedir. 

62,91 62,86 55,37 60,86 61,08 62,82 57,84 55,65 54,55 58,4 67,98 73,04 66,85 

Kültürel etkinlikler (sempozyumlar, imza günleri, kariyer günleri vb.) 
desteklenmektedir. 

62,79 61,54 55,73 61,87 61,81 62,66 58,46 58,93 58,99 62,73 69,6 71,11 67,04 

Sportif etkinlikler (turnuvalar, yarışmalar, vb.) desteklenmektedir. 63,17 64,87 57,39 62,05 61,77 64,26 58,21 59,23 60,35 63,64 69,24 67,86 68,14 

Yemeklerin kalitesi ve porsiyonu yeterlidir. 62,6 61,79 59,19 62,3 62,34 60,2 62,86 58,75 57,57 60,95 61,61 66,67 62,93 

Yemekhanenin sunduğu hizmetler (fiziki ortam, sıra bekleme vb.) yeterlidir. 58,37 61,16 60,28 61,76 61,95 59,75 66,38 57,31 55,67 60,87 63,48 66,92 64,23 

Kantinin sunduğu hizmetler yeterlidir. 63,8 63,43 58,47 60,73 64,26 61,48 66,67 56,71 56,97 58,18 61,02 67,5 62,82 

Fotokopi ve kırtasiye hizmetleri yeterlidir. 61,29 64,69 54,95 63,07 62,46 63,58 64,47 61,05 51,96 65,45 65,92 69,63 62,87 



Kütüphanenin sunduğu hizmetler (kaynak sayısı ve türü, veri tabanları, ödünç 
yayın verme, vb.) yeterlidir. 

70,41 64,88 59,85 65,58 66,93 68,19 65,79 67,88 63,02 62,73 68,79 70,71 65,7 

Üniversiteye ulaşım imkânları yeterlidir. 66,58 60 55,98 64,14 62,34 66,34 64 64,31 61,25 62,4 65,43 70 66,53 

Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 64,89 70,14 61,58 64,99 66,18 65,72 67,89 63,47 61,56 68,57 67,72 70 66,28 

Temizlik hizmetleri yeterlidir. 68,31 72,11 64,14 63,39 64,61 65,34 70,43 65,07 58,17 69,09 66,79 68,8 66,63 

İnternet erişim imkânları yeterlidir. 59,34 70,68 52,57 58,25 59,57 61,36 70,14 60,28 56,08 59,05 66,7 61,43 64,84 

Ders içerikleri iş hayatının beklentileri ile uyumludur. 62,86 67 55,76 62,02 59,84 61,15 64,86 57,8 54,24 63,81 66,14 68,15 65,2 

Lisansüstü eğitim fırsatları yeterlidir. 64 68,8 57,94 62,66 62,23 63,69 64 58,22 55,66 63,33 68,63 68,67 68,17 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 61,23 62,47 51,87 57,93 56,86 60,3 61,16 55,8 46,16 64,76 61,1 67,2 63,24 

Yabancı dil eğitimi yeterlidir. 58,79 58,4 54,33 57,69 58,72 60,71 61,74 54,46 49,45 66 60,3 63,2 62,8 

Danışman öğretim elemanı sorumluluklarını yerine getirmektedir. 69,98 77,4 61,71 67,04 66,26 64,66 69,11 63,82 60,72 61,74 74,71 75,38 70,03 

Öğrenciler ders dışı çeşitli etkinliklerle (seminer, teknik gezi, staj, vb.) iş 
yaşamına hazırlanmaktadır. 

61,02 66,51 56,05 61,98 61,67 62,7 60 57,73 55,84 63,81 68,14 65,19 64,32 

Aldığım eğitim gelecek planlarımı belirlemede etkilidir. 67,04 69,76 58,95 64,13 63,55 63,64 64,81 61,17 59,81 69,57 68,81 70,71 67,91 

Aldığım eğitimden memnunum. 67,95 71,35 58,11 65,07 63,76 64,28 67,37 61,36 55,28 65,71 68,75 74,17 69,68 

ANKET SONUÇLARI 58,71 59,31 58,9 59,74 59,17 61,07 57,05 59,93 56,65 63,3 66,78 68,69 65,81 

 


